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A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője 

az Informatikai Szolgálat Napja alkalmából 
 

Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek! 

Hivatásos, Legénységi, Kormánytisztviselői és Közalkalmazotti Állomány! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Tisztelettel köszöntöm Önöket február 8-án, Neumann János halálának 57. 

évfordulóján, a Magyar Honvédség Informatikai Szolgálat Napján. 

Minden évben megemlékezünk az információs tudományok legnagyobb tudósáról, 

Neumann János munkásságáról, a Magyar Honvédség Informatikai Szolgálatának 

példaképéről. Az ő briliáns elméje és felfedezései nélkül a világ most nem itt tartana, hiszen ő 

tette le a XX. századi egyetemes matematika és a számítástechnika alapjait. Ő alkotta meg a 

modern számítógép ősét: az első, tárolt programvezérelt elektronikus számítógépet. 

Neumann János több szobát elfoglaló elektroncsöves ős-számítógépe és a ma 

alkalmazott mikrochip-technológia között mindössze fél évszázad telt el. Ez az alig több mint 

ötven év azonban az emberiség fejlődésében hasonló léptékű változást eredményezett, mint a 

tűzhasználat, vagy a kerék alkalmazása. Napjainkban nincs olyan területe az életnek, amiben 

ne lennének jelen a számítógépek, infokommunikációs eszközök és rendszerek. A korszerű 

hadviselésnek, ezzel együtt a Magyar Honvédségnek is szerves részévé és költségcsökkentő 

tényezőjévé vált az informatika tervszerű alkalmazása, amely a honvédelmi tárca feladatai 

végrehajtásának hatékony támogatását szolgája. 

A Magyar Honvédség informatikai feladatrendszere, stratégiai célkitűzései – a NATO 

elvárásainak is megfelelve – folyamatosan, az Európai Unió pályázatit is kihasználva, új 

képességek biztosításával próbál felzárkózni és lépést tartani a technológia fejlődésével. 

A mögöttünk hagyott év elsődleges feladata volt a honvédelmi tárca és a Magyar 

Honvédség informatikai rendszereinek működtetése, az üzembiztonság megtartása. A jelenlegi 

informatikai szolgáltatások körének és színvonalának folyamatos biztosítása mellett - az évek 

óta szűk pénzügyi lehetőségek ellenére - fontos informatikai fejlesztések befejezésével is 

büszkélkedhet a szakterület. 

Jelenős lépésként tavaly megkezdte működését a HM-I objektum Híradó és 

Informatikai Központja, megvalósult az erőforrásokat optimálisan kihasználó egységes 

központi szolgáltatásbiztosítás, valamint az eddig különálló, nem minősített informatikai 

hálózatok és elektronikus levelezési szolgáltatások összevonása. Elindult az MH Központi 

Portál Szolgáltatás, a Honvéd Vezérkar szervezeteiben az Információ Menedzsment Rendszer, 



és megszülettek a portál és az elektronikus levelezés szolgáltatás felső szintű szabályozó 

okmányai. 

Folytatódott a harc- és gépjárművek korszerű híradó és informatikai eszközökkel 

történő felszerelése, folyamatban van a zászlóalj szintű tábori vezetési-irányítási C2 szoftver 

gyártói tesztelése. A szoftver katonai átvételére és tesztelésére idén sor kerülhet.  

Szabályozás területén jelentős előrelépésként elkészült az Összhaderőnemi Híradó és 

Informatikai Doktrína, az MH Informatikai Stratégia tervezete, és az elavult informatikai 

szabályozó kiváltására elkészült az új MH Informatikai Szabályzat. 

A Magyar Honvédség szövetségesi szerepvállalása folyamatos helytállást és a 

kötelezettségek teljesítését követeli meg tőlünk, ezért továbbra is kiemelt figyelemmel kell 

kezelni a missziók szakterületi támogatását. 

Az elmúlt évek szűkre szabott költségvetése és az átmeneti nehézségek ellenére az 

informatikai szakterület hivatásos, szerződéses, kormánytisztviselői és közalkalmazotti 

állománya eleget tett a szakterülettel szemben támasztott követelményeknek. A jövőben is 

elvárom, hogy megfelelve a kor kihívásainak, a legjobb képességük és tudásuk szerint, 

felelősségteljesen végezzék munkájukat, fejlesszék tudásukat, megőrizve az információs 

rendszereink működőképességét és hadrafoghatóságát. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Az MH Informatikai Szolgálat Napja alkalmából köszönöm Önöknek a Magyar 

Honvédség iránti elkötelezettségüket, hivatástudatukat, a magas fokon végzett áldozatos és 

eredményes munkájukat. Hiszem, hogy odaadásuk, felkészültségük és szakmaszeretetük 

megbízható alapot nyújt a Magyar Honvédség előtt álló feladatok eredményes és színvonalas 

végrehajtásához. 

Kívánok Önöknek további sikereket, erőt, egészséget, magánéletükben sok 

boldogságot! 

 

Budapest, 2014. február 7. 
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